

特朗普给伊朗“下通牒”

中东国家担忧美方军事行动

伊朗官员28日就美国总统特朗普对伊发起军事打击“下通牒”一事与中东多国沟通。土耳其、卡塔尔、埃及等国呼吁缓和局势。伊朗常驻联合国代表团说，伊方已做好准备与美方对话，但一旦遭到袭击将坚决自卫。

据美联社和卡塔尔通讯社报道，伊朗外交部长阿拉格齐28日与土耳其外长费丹通话，旨在讨论如何缓解地区紧张局势。据土耳其方面消息，此次通话重点讨论了地区动态以及防止局势进一步恶化的方式。部分土耳其官员表示，对美方干预伊朗事务的担忧在于这可能会引发不稳定局势或导致难民潮出现。

费丹当天在土耳其首都安卡拉接受卡塔尔半岛电视台采访时说，美

国应“逐一解决”与伊朗的所有争端，双方应先进行核谈判，达成协议后再解决其他问题。费丹重申，土耳其反对任何外国干涉或打击伊朗。

伊朗最高国家安全委员会秘书拉里贾尼28日与卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德通话。卡塔尔外交部表示，穆罕默德强调，卡塔尔支持“所有旨在缓和局势、寻求和平解决方案的努力”。

同一天，埃及外交部长阿卜杜勒阿提分别同伊朗外长阿拉格齐、美国总统特使威特科夫通电话，呼吁伊美双方推动局势降温，为重启对话创造条件。

此外，沙特和阿联酋两国均已表示，不会允许本国领空或领土被用于任何攻击伊朗的行动。

伊朗外长阿拉格齐在社交媒体上

表示，伊朗武装力量“随时准备扣动扳机”，对侵犯伊朗的行为作出回应。他还说，与此同时，伊朗一直欢迎建立在平等基础上的互利、公正、公平的核协议，不受胁迫、威胁和恐吓，这将确保伊朗和平利用核技术的权利。

美军连日来持续向中东地区增兵。美军中央司令部26日在社交媒体发布消息说，美国海军“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群“正部署到中东”。据美国有线电视新闻网28日报道，特朗普“正考虑对伊朗发动新的重大打击”。报道援引消息人士的话说，特朗普正在考虑的选项包括空袭伊朗领导人和安全官员，以及袭击伊朗核设施和政府机构，但尚未做出最终决定。

刘曦(新华社专特稿)

欧盟将伊朗伊斯兰革命卫队列为“恐怖组织”

新华社布鲁塞尔1月29日电(记者张兆卿 丁英华)欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯29日在社交媒体上发文说，欧盟成员国的外交部长们当天作出“决定性举措”，决定将伊朗伊斯兰革命卫队列入恐怖组织名单。

伊朗外长：
伊朗武装力量
“随时准备扣动扳机”

据新华社德黑兰1月28日电 伊朗外交部长阿拉格齐28日说，伊朗武装力量“随时准备扣动扳机”，对侵犯伊朗的行为作出回应。

阿拉格齐28日在社交媒体上说：“我们勇敢的武装部队已经严阵以待——随时准备扣动扳机——对任何针对我们挚爱的陆地、空中和海洋的侵略行为立即予以强有力回应。”阿拉格齐说：“从‘12日战争’中汲取的宝贵经验，让我们能够更强大、更迅速、更彻底地回应。”阿拉格齐还说，与此同时，伊朗一直欢迎建立在平等基础上的互利、公正、公平的核协议，不受胁迫、威胁和恐吓，这将确保伊朗和平利用核技术的权利。伊朗保证不拥有核武器，也从未寻求获得核武器。

近日，美国多次威胁对伊朗进行军事干涉。



1月26日，在黎巴嫩首都贝鲁特，真主党支持者在集会中高举伊朗最高领袖哈梅内伊的画像并挥舞伊朗国旗，表达对伊朗的支持，并谴责美国的威胁。
新华社发

伊朗千架战略无人机加入作战编队

新华社德黑兰1月29日电(记者陈雷 沙达提)据伊朗塔斯尼姆通讯社29日报道，根据伊朗伊斯兰共和国军委总司令哈塔米的命令，1000架战略无人机当天正式编入军队作战序列。

据报道，这些无人机在军队专

家与伊朗国防部合作下，根据最新威胁形势及“12日战争”的经验研制完成，分属打击型、攻击型、侦察型及电子战型多个类别，可用于摧毁海上、空中及地面固定与移动目标。

报道说，哈塔米在无人机入列

后表示，面对未来威胁形势，保持并提升战略优势、以实现快速作战并对任何侵略行为进行有力反击，始终是军队工作重点。

出于军事保密考虑，本次入列的无人机未公布相关图像。

美联储维持利率不变 鲍威尔建议继任者“勿卷入选举政治”



1月28日，在美国首都华盛顿，美联储主席鲍威尔出席记者会。
新华社发(李源清 摄)

勒，二人主张降息25个基点。

鲍威尔说，当前联邦基金利率大体上为“中性”。去年12月美国核心通胀率很可能达到3%，预计关税影响

鲍威尔回避了有关新任美联储主席提名后过渡期、近期美元汇率波动和他自己遭受刑事调查等话题的提问。不过，他表示，如果央行失去独立性，将很难恢复。他本人和同事均强烈致力于维护美联储独立性。

鲍威尔还对下一任美联储主席提出建议：“不要卷入选举政治。不要这么做。”

美国司法部9日向美联储送达传票，威胁对鲍威尔2025年6月在参议院银行委员会就美联储办公楼翻新项目作证一事提起刑事诉讼。鲍威尔随后发表声明说，美国联邦检察官对其相关指控都是“借口”，直言遭调查是因为美联储“没有遵从总统意愿”来设定利率。

芝加哥商品交易所美联储观察工具显示，截至28日下午4时，市场认为美联储在下次货币政策会议上维持利率不变概率为88.6%，高于前一日的82.7%。

快捷、方便的服务
0898 - 6682 9818

资讯广场

各行各业信息 总有一种帮到您

声明 公告

遗失声明

●海南万厘投资有限公司遗失公章、财务专用章、(钱柏羽)法人章，声明作废。

遗失声明

●海南羽淳国际贸易有限公司不慎遗失公章一枚，声明作废。
●海口秀英汇鲜佳超市(统一社会信用代码:92460105MA5T4BNHDX)不慎遗失公章、财务专用章各一枚，声明作废。

遗失声明

●海南顺玉雪贸易有限公司(统一社会信用代码:91460000MAA92RQ38P)不慎遗失公章、财务专用章各一枚，声明作废。

遗失声明

●海口琼山桂南商店不慎遗失食品经营许可证正本，许可证编号:JY14601070012213，声明作废。
●海南蜀工劳务服务有限公司(统一社会信用代码:91460100MA5RGPX068)不慎遗失合同专用章一枚，声明作废。

小广告 大商机

企业注销公告: 320元/家
拍卖、通知等信息: 60元/15字
遗失声明: 150元/件; 购置证: 350元/件

作废声明

●海口佳麒美广告有限公司(统一社会信用代码:91460100757224542)公章破损，声明作废。

江东起步区社会足球场地运营管理权比选公告

凡有意参加比选申请者，请于2026年1月30日至2月5日期间，到我司指定地点报名并获取文件，联系人：林经理，15103083039。
海口市建工城市运营管理有限公司